PYKOBOJCTBO MOJIb30BATEJIS
TPEHAYKEP CEPUU AK-06:
BULIENC




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL m

COJIEP’)KAHUE
BAYKHOE BASIBITEHUE . ......coovvoovooooeeeeeee e 1
TIPEJIYTIPEXIIEHVIE. ...\ oo 2
WHCTPYKLIMS TTO UCTIOJB30OBAHUIO. .........cooovvvev, 3
CXEMA VL PABMEPDL......oov oo 4
PET'YJISIPHOE OBCITYKUBAHME...........oooovooeeeee . 5
PACTIOJIOKEHUE TPOCA w.vv.vvooeoeeoeeeeeeee, 6
KOHCTPYKIUS B PA3OBPAHHOM BUJE...........o.covovo... 7
OIMAUCAHUE CBOPK..........o.ovoooooeeeeeeeeeeeee e 8
WHCTPYKLIWU IO PETYJIUPOBKE.........o.ooovovoooee 17

BAJKHOE 3ASBJIEHUE.

Bnaronapum Bac 3a npuodperenue TpeHaxkepa AK-06 "BULIEIIC".

310pOBOMY MOJIB30BATENIO [IEPE] HCIOIb30BAaHIEM TPEHAXKepa JOCTATOUHO
MIPOKOHCYJIBTHPOBATHCA y Bpada, 4YToOb! ONPENEeTUTh NOAXOISIIYI0 HATPY3Ky MPH
TpenupoBke. Ilepen HauasoM MCTIONB30BaHHUS BHUMATEIEHO IPOUYTHTE BCE
NPEIOCTaBICHHBIE HHCTPYKLMHU U ITpeaynpexaeHus. IIpu codmaroneHnn 3Tux yciaoBuit
TPEHUPOBKH MOAAPAT BaM OOAPOCTH U yNOBOJLCTBHE. [IpHcTynas K HCIOIb30BaHUIO
tpenaxepa AK-06 "BULEIIC", pekoMeHIyeM OnHpaThCs Ha TIPUBENICHHBIC HIKE
PEKOMEHIALHH.

Iocne nokynku 000pyI0BaHMS AKKYPaTHO 3aIl0JIHUTE KapTOUKY MOCT-
MIPOAAKHOM rapaHTUH U CEPBUCHOTO 0OCITY>KUBAaHHS U COXPAHUTE €€ y ceOsl, a OTPBIBHYIO
4acTh (KOPEIIOK) OTIPaBbhTE MOYTON B a/IpeC HaIlle KOMIAHUH, YTOOBI MBI MOTITH
MPEJIOKUTh BaM MaKCUMAaJIbHO YAOOHBIN CepBHC.

JlanHOE pyKOBOJCTBO IpescTaBisieT coboit m3manue 2011 rona, BHITyIIEHHOE
BMecte ¢ nepBoit maptueit m3gaenus AK-06 "BULIEIIC". [To mepe pa3BuTHs mpoayKTa
coJepKaHue PYKOBOACTBA MOXKET MEHAThCA 0€3 MPEABAPUTEIBHOIO YBEJOMIICHHUSL.

Lenpro BCcex MpUBEECHHBIX 3/1€Ch HHCTPYKIMK U MIPEAYNPEKICHUN SBIISETCS
NpaBUIIbHOE U 0€30M1acHOe UCTIONIb30BaHue 00opyaoBanus. [lons30Barens caMm HeceT
OTBETCTBEHHOCTbH 33 HECOOIIOIEHHUS PEKOMEHIAIINN TIPOU3BOAUTES.

[Toce nmpouTeHHs: COXpaHUTE STH MHCTPYKLUH B JOCTYIIHOM MECTE, YTOOBI IPH

HeO6XOI{I/IMOCTI/I BO3BpallaTbCs K HUM.

OIIMCAHME U3AEJINA

1. Kapkac TpeHa)kepa N3roTOBJICH U3 BHICOKOKAYECTBEHHOM CTAIbHON TPYOHI,
paccuuTaHHOW Ha MPOAOIKUTENbHOE U 0€3011acCHOE UCIIOIBb30BaHUE.

2. Ilepenava Harpy3Kku BBIITOIHAETCS ¢ TOMOIIBIO POYHOTO CTAIBHOTO TPOCA,
0€30MMacHOT0 U CTOMKOr0 K U3HOCY.

3. BecoBoii cTek OTAUT U3 YyryHa ¥ 00ecriedeH 3alUTHBIM MOKPBITHEM.

4. Bpamaroruecst 9acTv pabOTarOT Ha TMOAIMTUITHAKAX BHICOKOTO KauecTBa,
JOJITOBEYHBIX U OECIIYMHBIX.

5. TmaTenpbHO MPOyMaHHass KOHCTPYKIIUAS PYKOSITOK 00€CTIeUrnBaeT IJIABHOCTh

JIBIKEHUS.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL m

HNPEAYHPEXIAEHUE

1. TpeHUPOBOYHOE 0OOPYIOBaHUE NPEAHAZHAUCHO IS HCIIOJIB30BAHUS B TPEHAKEPHBIX
30HaX TAKUX OPTaHU3aIMH, KaK CIIOPTUBHBIE KIyObl, 00pa3oBaTeIbHbIC YUPEKICHHUS,
TOCTHHULBI, (PUTHEC-TICHTPBI U CTYIUH, T1Ie TOCTYI K HEMY AOJDKHBIM 00pa3oM
KOHTPOJIMPYETCA BIajeNbleM 000pyA0BaHHS JIUOO JIMIIOM, OTBETCTBEHHBIM 32
IKCIUTyaTalHIo.

2. Mctionp30BaTh TPEHaKEPhl Pa3perIaeTcs TOJIbKO B 30HAX, I'IE OCTYI K TPEHHPOBKAM MOXKET

KOHTPOJINPOBATHCS BiajenblieM. CTeneHb KOHTPOJIS 3aBUCUT OT MOJIb30BATEN

(YpoBHSI OTBETCTBEHHOCTH, BO3PACTa, ONbITa TPEHUPOBOK H IIp.).

. TpeHHPOBKH AOJKHBI BBIIOIHATHCS TOJIBKO MO HAOIIOACHUEM.

. He moanyckaiite k TpeHaxkxepam JeTel U J1toJiel ¢ OrpaHUYEHHBIMU BO3MOXHOCTSIMH.

5. IlockonbpKy HEMpaBUIbHAS MU Ype3MepHas TPEHUPOBKA MOXKET OKa3aTh HETaTUBHOE
BO3ACHCTBHE Ha OPraHU3M, PEKOMEHIYETCsI [IPEABAPUTEIBHO COIIACOBATh C TPEHEPOM
TEXHUKY BBIIOJIHEHHS YIIPAXXHEHUI U HATPY3KYy.

6. Ilepen HayamoM MCIIONB30BaHUS TPEOYETCSI OTPETYIMPOBATH HATPY3KY H MOJIOKEHHUE
CHUJICHBS.

7. Ilpexxae yeM B3AThCS HA PeryJIUPOBOYHBINA IIMH WU IOPYUYEHb, YOSUTECh, YTO OHU HE
HaXOJATCA MOJ] Harpy3KOH.

8. Ecim BecoBoii CTeK, TOBOPOTHBIE YCTPOUCTBA U IPYTUE YaCTH 00OPYIOBaHHUS OKA3aIHCh
3a0JIOKUPOBAHBI, TIOIPOCUTE IOMOYB IPYTOT0 YEJIOBEKA, YTOOBI HE NOIYCTUTh PE3KOTO
Ma/ICHUs] BECOBOT'O CTEKa U OPYH 000pyI0BaHUSL.

9. OTperynupyiite AMUHY CTAILHOTO TPOCa U HE IOIyCKalTe ero nepekpyunBanus. [lpu
AKTHUBHOM HCIOJIb30BaHUM TPEHa)Kepa BlIaAeiell J0JDKEH EPHOANIECKH IPOBEPSTH
MIPaBUIBHOCTH PacroyiokeHus Tpoca. [Ipu Hanuunu npobieM ¢ TpocoM HEOOXOAUMO Cpasy
&Ke 00paTUTHCS K CIIEUATIICTY IO 00CTYKHBAHUIO TPEHAKEPOB.

10. He momyckaiiTe pe3koro oIrycKaHUsI BECOBOTO cTeKa. UToOBI M30ekKaTh pa3pyIIeHHs
JPYTUX YacTel BECOBOIO CTEKa, IIOAHUMANTE IPy3 0 TOTO, KAK OH COIPUKOCHETCS €
COCETHUM TPY30M.

11. B nporecce Uconb30BaHUs TPEHaXepa IepPKUTE PYKH Ha PACCTOSIHUU OT BECOB U
JBIDKYLIUXCS yacTel, YTO0bI He JJOMYCTHTh TPaBMBI.

12. He mo3BoIsiiTE JOJSM C CEPIISYHO-COCYAUCTHIME 3a00JIeBaHUSAMU | JIETSIM Miaamie 12 ner
WCTIOJIB30BaTh JAHHOE 000PYIOBaHME.

13. O6opynoBaHue BBIIOIHEHO B COOTBETCTBUH cO cTaHAgapToM EN 957-2, knace S
(S=crynus).

14. MakcumMaibHasi BecoBasi Harpyska tpeHaxepa — 160 kr. MakcuMabHO JTOMYCTHUMBIN BEC
nonb3oBatenss — 130 kr.

15. 3nenne He0OXOMMO YCTAaHABIUBATH Ha MPOYHON TOPU30HTAIBHOM MOBEpXHOCTH. JlIis
AKCIUTyaTanuu Tpedyercs obmiee nmpoctpancTBo He meHee 2000 x 2000 mm.

16. Haznauenue uznenust. OCHOBHOE Ha3HAYCHUE: I TPO(ECCHOHAIBHBIX (DUTHEC-IICHTPOB.
JOnOIHNUTENBHO: 17151 OOIIECTBEHHBIX MJIM KOPIIOPATUBHBIX CIIOPT3aJIOB.

17. Ecnu BbI MOYyBCTBOBAJIM TOJIOBOKPYKEHUE, TOLUTHOTY WM MHOE HEAOMOTaHUE, IPEKPaTUTe
TPEHUPOBKY U OOPATUTECH K Bpady.

18. Uznenue HEOOXOIMMO YCTaHABINBATH HA IIPOYHOMN FOPH30HTAIBHOM MOBEPXHOCTH.

19. O6opynoBaHue npeTHa3HAYECHO IS UCTIONB30BAHMUS TOJIBKO B TOMELICHUSIX U HE TOJDKHO
MOJIBEPraThCsl BO3JEHCTBHUIO MOBBIIEHHON BIIaKHOCTH.

20. Jlnst TpeHUPOBOK HY’)KHA TOXOASIIAs 0K A U O0YBb.

21. Ilepen TpeHUPOBKaMH HEOOXOJUMO BBIIIOIHUTD Pa3MHUHKY.

22. 3ampelaeTcs UCIOIb30BaTh TPEHAXKED HE 110 HA3HAYEHUIO.

23. PexoMeHIyeM TIPOBOANTH 3aHATHUS Ha TPEHAXKEPE IO KOHTPOJIEM TpeHepa.

24. Tlepen ncnonbp30BaHUEM NPOBEPHTE paOOTOCTIOCOOHOCTH 00OPYIOBAHUS.

25. IHCTpYMEHTHI PETYIMPOBKU M HACTPOHKH, KOTOPBIE MOTYT IIOMEIIATh ABHKCHUSIM
0JIb30BaTEN, HEO0X0ANMO YOpaTh.

B~ W



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL ///////

NHCTPYKIMUSA 1O UCITOJIB30BAHUIO:

AK-06 BUIIEIIC
1. ITpexxae yem neperTH K TPEHUPOBKAM, BHUMATEIbHO IPOUTUTE HHCTPYKIIHIO.
2. OtperynupyiTe NOJ0KEHUE CUJICHbS U IPUKMUTE TPYAb K ONOPHOM MOAYLIKE.
3. BeibepuTte nonxoasinyr Harpy3Ky ¥ BCTaBbTe IIUH JI0 YIIOpa B IIEHTPaIbHOE
OTBEpPCTHE BECOBOIO CTEKA.
4. [TonHOCTBIO 00XBATUTE PYUYKY TPEHAXKEPA B MOJIOKEHHOM MECTE.
5. Bemonnsiite crubanue pyk MeaaeHHO, COXpaHsisa KOM(POPTHYIO €CTECTBEHHOCTh
IBYKECHUI.
6. PacciaOpTe MBI Tepe/ BHITOTHEHUEM CIEAYIOIIETO TBUKCHHUS.

HNPUMEYAHHUE.

1. Pazmunka. Pa3munka gomkHa npogosmkaThest 5-10 MUHYT U BKITIOYATh B ce0s
YIIPaXXHEHMsI Ha BCe TPYMIbI MbIIIL. OTCYyTCTBHE Pa3MUHKHU NEPE]
TPEHUPOBKON MOXKET NPUBECTH K TPABMaM MBIIIL] U CYXOXKHWINH.

2. [Turanue. Bxirounte B CBOW pallMOH AONOIHUTENbHBIN O€JI0K, a TaK)Ke OBOILH U
¢bpyxThl. BeinonHsiiTe ynpaxxHeHus He paHee yeM dyepe3 40 MUHYT
rocie eapl. B mporecce TpeHUPOBOK PEKOMEHAYETCS ITUTh BOLY B
HeOoIbIINX KoJmuecTBax. [locie TpeHMPOBKH BBIIEPKUTE HE MEHEE
30 MUHYT A0 CIEAYIOIIEro IpruemMa MUIIH.

3. lpixanue. BeimonHsaiTe BIOX HA ABM)KEHUU C HANIPSDKEHUEM, BBIIOX — IIPH
paccialneHnu MbIL. JpIxaHue JO0JKHO ObITh COTNIACOBAHO C
JBUKECHUSIMH.

4. Yacrota BbinosHeHus. [lepen moBTOpHOM TPEHUPOBKOM TOM 7K€ IPYIIIBI MBIIII]
JOJKHO TPOMTH HE MeHee 48 yacos.

5. Harpyska. Ilonp30Barens 10JKEH yCTaHABIMBATh YPOBEHDb Harpy3Ku B
3aBHCUMOCTH OT CBOeH (hnuznyeckoit moAroToBKu. UpesmepHas
Harpys3ka MOKET IIpUBECTH K TpaBMe. [Iporpamma TpeHMpPOBOK
JOJKHA BBICTPAaNUBaThCS M0 MPUHIMITY IocTeneHHoro pa3sutus. [locne
MEPBBIX TPEHUPOBOK MOKET OIYIIATHCS €CTECTBEHHBIN AUCKOM(OPT B
MBIIIIAX.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL ///////

CXEMA U PASMEPHBI
CB000IHOE TIPOCTPAHCTBO
600
600
- ol 1213 _
1317
600
. 600 _

Pazmeppr: mm

Cnenupuxanus

Knacc: S

MaxkcumanbHast Harpy3ka: 180 kr.

Makc. Bec nonb3oBatens: 130 kr

I"aGapuTtsl TpeHaxkepa: 1317x1213x1728 mm
Bec tpenaxepa: 176 kr.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

PEI'YJIAPHOE OBCJIY/KUBAHUE

1. YpoBenb 6e30macHOCTH 000pYJOBAHUS COXPAHSIETCS TOIBKO IPU YCIOBUU
peryJsipHOil POBEPKHU HA NMPEAMET IOBPEKACHUN H U3HOCA, IPEKIE BCErO
B YaCTH TPOCOB, PYYEK M MECT KPCIUICHHSI.

2. Obpammaiite ocoboe BHUMaHUE Ha JIeTalld, HanboJIee MOABEPKECHHBIC
U3HOCY.

3. Cpasy xe 3aMeHsIiTe MOBPEXKICHHBIC KOMIIOHEHTHI JINOO BBIBOJIUTE
000pyI0BaHUE U3 IKCIUTyaTalluH JI0 BBINOJHEHHS PEMOHTA.

4. Tekymee 00CITyKMBaHUE TPEHAKEPA TOKHO BBIOJIHATHCS B COOTBETCTBUH

CO CJICYIONICH TaOIHIICH.

TEKYILLUEE B - N
OBCJIYKUBAHUE HKEITHCBHO HKEHEJICTILHO a3 B TPH MecsiIa

[Iposepka:
COCIMHCHHS, KPEIIeXK, J
Kpemenue BecoBoro
CTEKa

OuncTKa: V
MTOJIYIIKH B KOPIYC
Cwma3ska: ~
MECTa CKOJIbXKEHUS
[Tposepka: J
BCE JIH KPCTUICHHS
3aTSIHYTBI
Cwma3ska: ~
KOHCOJIb MOIITNAITHUKA

CXEMA YCTAHOBKH

Ymupoctute cebe cOOpKy.

Bcé coneprkanue 3Toro pykoBOJCTBa HAPaBiIeHO HA TO, YTOOBI CHIIOBON TpEHAXKep

MO>KHO OBLIO cOOpaTh KaK MOXKHO ITPOLIIE.

[TpoutuTe MOAPOOHYIO HHCTPYKIUIO TIepel COOPKOH.

1. O6opynoBanue obnagaeT OONBIIMM BECOM U pazMepoM. Beibepure ans cOopku
MECTO, MAaKCUMAJIbHO OJIN3KOE K MECTy AabHEHIIEro NCIOIb30BaHUs, 1

y0eauTeCh, 4YTO TaM JI0CTaTOYHO MPOCTPAHCTBA /ISl BHIOJIHEHUS TPEHHUPOBOK.
2. [IpunecuTe Bce yacTu TpeHa)kepa Ha MeCTO COOpKH U pacnakyiTe ux. He
BbIOpachIBaliTe YIaKOBKY /O OKOHYaHUSI COOPKHU.
3. He 3arsiruBaiiTe BUHTHI U APYTHe KPEIJICHHs], TIOKA Ha 3TO HEe OyJeT yKa3zaHo
UHCTPYKLUEH.
4. Bce KOMITOHEHTHI TpeOyeTcs yCTaHaBJIMBATh B CTPOIOM COOTBETCTBHU CO CXEMOM.
5. COopKy TpeHa)kepa AOKHBI BBIOIHATh PU3MUECKH CUIbHBIE MY>KUMHBI.
6. CooTHecuTe BCE JI€TaIM C IPUBEIECHHBIM IIEPEUHEM KOMIIOHEHTOB.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL ///////

PACIIOJIO’)KEHHUE TPOCA




AKOIX-ABLZJ CBopka Bec.cTeka 1
Mi0 Tarka M10x10 12
(B9510 aiiba M10x2 3
(3958 aiiba MBx2 10
H PNLM8x25 BUHT C NOJYKp.TOJ. M8*25 2
wa, (B5781M8x30 BMHT C WECTUTP.TOJ. M8*30 10
/) CNLMIOXES Busn ¢ obp.pessEoi M10'25 1
GBS780MID*2S BMHT C WECTUTP.TON. M10*25 2
b (B578IMI2%25 BMHT C WECTUTP.TOJ. M12#25 2
=l (B5760M10%30 BMHT C WeCTUIP.TON. M10*50 2
GBS78OMI0%75 BMHT C WeCTUIP.TON. M10*75 [4
(GBS780MI0%80 BUHT C WECTUTP.TOJ. M10*80 4
[GB5780M10x130 BMHT C WeCTUrp.Tros. M10*130 6
D03-Mot 3arywka [NOOWUITHUKE 2
D06-J01 (D3) JlokTeBas onopa |
D0I-J04¢AD CuneHbe |
BHI0X-D60 OrpaHuuut . Tpyda 038x8 |
BHI0X-D30 OrpaHuunt . Tpyda $38x8 1
BHI0X-D40 3ariymKa NOOUMITHUKE 60x10 1
BHO6X-D20 Ocsb 29%149 1
BHO6X-WJ-1 Tpoc |
BHO6X-AES Pe3yHOBOE OCHOBaHME 3
BHO6X-AES CBopka Bepx. Coen.d4acTyn 1
BHO6X-AE4 CoenuHNnT . CTEPXEeHb 1
BHO6X-AE3 CBopka HMX. cCoOell.dacTu 1
BHO6X-AE2ASSY CBopka OCHOBHOM pPaMel 1
BHO6X-AEIASSY ~ COOpka LeHTp.d4acTu |
BHO6X-AD2ASSY ~ COopka pyxoATkn |
BHO6X-ACRASSY CHbopka OINMOPHOTO BajuKa |
BHO6X-ADIASSY ~ COopka moBOp.peuara 1
BHOGX-ACIASSY CObopkxa OCHOBHOW pPaMEl |
N0.  Homep ma cxeme| Hammenomamue meramu | Cnemmmxaums | Kom-so | Ipum.

COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

Ilar coopku:

HNucTrpyMenr:

1.

o & N

Hlecturpanubii Kiwy MS
IlecTturpannbii ka4 M6
I'aeunbiin k04 13/16
I'aeunbii ko4 17/19

I'aeunblii Kiaou 22/24




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

Z=

4
404

30 LLIypyn G MOMyKp.ros0BKOiA Mox16 12
29 Llaii6a 26 32
o) AHTUBMOp.NoACTaBKa 2
24 MI0XS0 BWHT Nof, LUECTUMPAHHIK MI0x50 |
23 £01-M04 HanpasnsitoLl. Bec.cTeka 30
o AKDL-ABL Onopa pami |
2l D0J-B33 OrpanumTens Tpoca 20¥105%3T 2
20 M5 BWHT nop LWwecTurpaHHmk MI0%55 C
19 0¥ Wai6a MI0x2 6
18 DOI-H03 C6opka 6roka 3
17 MID Faiika MID¥10 3
16 Pe3nHoBoe ocHoBaHWe 0
19 AK-01-B05 CoeguHutenbHas nnaHka 30x120.7%3T 8
14 Mox16 KpecToBoit Lwypyn Mox16 16
13 BHeLuHAs naHenb cTeka 1
12 BHyTp.naHernb creka 1
1 D01-M04 AHTVBMGp.OMOpa 1304601 4
10 OrpaHnunTenbHbIA NMH 1
9 K0I-L02 Becosoit cTek 50 5
8 DI2-ALL C6opka LeHTp. onopsl 1
7 DO1-MO1 Maxernb Hanpasnsowmx 7 38%58 °
6 16 laika 16 1
95 M16%60 PUKC.BUHT Tpoca M16%60 1
4 Hanpasn. nnaHka £20+1460 0
3 DO1-NO1 BHyTp.3arnyLuka Hamnp.ocu P
a E01-B14 3aKMMHas npyxuHa 4
1 Do1-L02 Hanpaensiowas ock £20+30 2
NO. Homep Ha cxeme HaumenoBsanue petanu | Cneundwvkaumss | Konm-Bo | [Mpum.




USER MANUAL //////

COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

12 Bosibmasa XpoM. MNPYyXKMHa 1
1 MpyXVHa OepXaTess 2
10 Ocsk 1
9 KenT . KoNnavwox duxcaTopa 1
8 (GB70M8x20 BUHT C MOJIyKP. T'OJIOBKO CpenHeyTJiepom. CTalb 1
7 (GB845ST4.2%10 Camopes °
6 Ke1-Mo2 KBamp. BHYTP. BCTaBKa ABS 1
5 reducing bush | Orpannunrens 1
4 BHOIX-CI1S CoenuHUTeNbHAS IJIaHKA (235A l
3 BH06X-C06 CoenMHMTENbHAA TJIaHKa 02354 l
2 BHO6X-AG! C6opka OMOPH CUOEHBA 1
1 BHO6X-AC! CHopxa OCHOBHOM paMsl 1
N0.  Homep na cxeme | HawmenobaHye merasu MaTepyan Komn-B0

-10-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

? K21-M02 Kepanp. BHYTPEHHAS BCTaBKa ABS 2
1 BHO6X-AC? CBopKa OTOPHOM MOMYUKU 1
NO. Homep Ha cxeme | HauMeHOBaHME nOeTann MaTepuan | Kos-BO |  IpwuMm.

-11-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

PNLMB15

6B2766005-22

D02A-M03

=l To | Lo | A~

NO.

BHO6X-AD!

Homep Ha cxeme

BMHT C HOJYKP. I'OJIOBKOM

NNoOommnHmMK

AHTMBMOpPALMOHHAaS OIlopa

Cbopka HampasnJl.

pegara

HamMeHOBaHMe nmeTasmn

CpenHeyTyiepon. CTallb 3

2

1

1

MaTepuan | Kos-BO

pum.

-12-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

7 rubber pipe PesunoBasa TpyGKa PVC ?
6 PNLMEX15 BMHT C HOJIyKP. T'OJIOBKOM @239A 2
d He6-M22 AJIIOMMH . KOJIBLO ABS e
4 HR6-M21 AJIOMUH . PydKa ABS ?
3 He6-M20 AJIOMMH . Py4Ka ABS e
2 BMw-10-F06 [Ipoxnanka e
1 BHOGX-ADP COopka pPYyKOATKU ) 1
NO. Homep Ha cxewme | HawummMeHOBaHMe OeTanun MaTepuas | Kom-BO | Tlpum.

-13-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

BHO6X-C06

BHOOX-AEL

NO.

HomMmep Ha cxewme

CoemmHMTEJIBHAA [IJIaHKAa

(2394

1

CBopka HMXHEN coel. OIOPH

1

HauMeHOBaHMe nOeTajmn |

MaTepuan

| Kom-BO

IpuM.

-14-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

M4x39

BHOOX-E27

BHOEX-E26

MI10

D01-MO3

689510

n|w|>~|u|o | —| o

GBS780MI10%30

NO.

BHO6X-AEC

HoMmep Ha cxeme

BMHT C MNOJIYKP. T'OJIOBKOM
CoenuHuTENbHASA IJIaHKa
CoemmHMTEJNIBHAA MJIaHKa
Tanka

Cbopka Oiokxa

Maiba

BMHT C meCcTUIrp. I'OJIOBKOM

CBopka OCHOBHOM pPaMsl

| HamMeHOBaHME IeTau

@235A

#235A

#235A

(2354

CpenHeyrJjepon.

cTalb

MaTepuan

Komn-Bo

Tipum .

-15-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL ///////

NHCTpYKIIMHU 110 PETYIIUPOBKE

PeryanpoBka cuaeHbs

OTtperynupyiite cuieHbE 10 HY’KHOT'O MOJIOKEHUS.

Bb100p Harpy3ku

1. Ilocne BpIOOpa HYXHOH Harpy3Ku BCTaBbT€ IIMH B OTBEPCTHE, KOTOPOE
COOTBETCTBYET BBIOPAaHHOMY BECY.

7

MuH ans Boibopa Harpysku j T l

-16-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

FITNESS

COMMERGIAL FITNESS EQUIPMIENTT




